



mreža za
aktivaciju
mladih

**MREŽA
UDRUGA
ZAGOR**

PREDMET: Poziv za sudjelovanje na regionalnoj raspravi „Mladi s manje mogućnosti“

Poštovani/e,

pozivamo Vas na **regionalnu raspravu „Mladi s manje mogućnosti“** koja će se održati u srijedu **21.9.2022. od 11,00 do 12,30 sati u Zaboku (Trg svete Jelene 6)**. Rasprava će se održati u hibridnom obliku na način da će dio sudionika sudjelovati uživo, a dio elektroničkim putem.

Cilj regionalne rasprave je saznati s kojim izazovima se susreću mladi te koja rješenja predlažu, s naglaskom na mlade s manje mogućnosti. Mladi s manje mogućnosti obuhvaćaju široku skupinu mladih koji se susreću s ekonomskim, socijalnim, kulturološkim, obrazovnim ili zdravstvenim preprekama.

Rasprava će se organizirati u obliku fokusne grupe, a rezultati će se koristiti prilikom Nacionalne konferencije za mlade koja će se održati u studenom gdje će se raspravljati o rezultatima svih provedenih aktivnosti za vrijeme trajanja projekta.

Rasprava je namijenjena mladim osobama te osobama koje rade s mladima s područja Krapinsko-zagorske, Varaždinske i Međimurske županije. Sudjelovanje na raspravi je besplatno.

Broj sudionika/ca je ograničen, a za prijavu je potrebno ispuniti online [Prijavnica za raspravu](#) do 19.9.2022. godine.

U slučaju dodatnih pitanja, slobodno se obratite na ana@zagor.info ili 098/921-0570.

Radujemo se Vašim prijavama!

Rasprava se organizira u sklopu projekta **„Mreža za aktivaciju mladih“** kojeg zajedno provode Mreža udruga Zagor, Udruga ZAMISLI, Ambidekster klub, SIRIUS – Centar za psihološko savjetovanje, edukaciju i istraživanje, Udruga za podršku žrtvama i svjedocima, Igra, Udruga IMPRESS, Hrvatsko debatno društvo, Udruga mladih „Mladi u Europskoj uniji“, Ekonomski institut Zagreb, Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, Kulturno umjetničko društvo „Čiče“ Novo Čiče, Atletski klub „Novljanska grupa atletičara“ Novska, Udruga za izvannastavne i izvanškolske aktivnosti CINAZ, Centar za razvoj osobnih kompetencija i zaštitu ljudskih prava, Udruga srednjoškolaca Hrvatske, Savez SUMSI, Zajednica ICM u Hrvatskoj. Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Ana Đurkan, regionalna koordinatorica



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.